
ATA DA 24ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MG, EM 22/08/2016 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Luiz Carlos de Oliveira, 

Raimundo Salema Ribeiro e. Havendo número regimental o Presidente Vereador 

Felipe Fonseca Guerra deu início à reunião pronunciando as seguintes palavras: 

“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, início os 

trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos e convidou o senhor Doutor 

Breno Braga Escarlatelli para fazer parte da Mesa. Em seguida, pediu ao 

Vereador Luiz Carlos de Oliveira que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 

Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 do 

Regimento Interno, não houve manifestação de ressalvas. O Vereador   Jorge 

Luiz da Silva fez a leitura da correspondência: ofício nº 70/2016 do gabinete do 

prefeito referente ao requerimento da Câmara Municipal nº 072/2016. O 

Presidente passou a APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: Apresentação do 

Projeto de Resolução nº 01/2016, que dispõe sobre as contas do Município de 

Coronel Pacheco do exercício financeiro de 2014. MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 048/2016, autoria do Vereador Fagner Florêncio dos 

Santos ao jovem Osair Alves da Silva Júnior - Cabo do Exército do 10º Batalhão 

de Infantaria Leve, pela atenção e carinho com os alunos da Escola Municipal 

Professor Renato Eloy de Andrade, preparando-os para a apresentação do desfile 

cívico na cidade de Coronel Pacheco. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 

049/2016, autoria do Vereador Leandro William de Abreu, ao senhor Feliciano 

José dos Santos Neto, Pastor da Igreja do Evangelho Quadrangular, pelo evento 

realizado na quadra do bairro São Cristóvão no dia 13/08/2016. MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 050/2016, autoria do Vereador Leandro William de 

Abreu, ao senhor Edson Lino da Silva, Pastor da Igreja Batista, pelo belíssimo 

evento realizado no dia 20/08/2016, na praça do bairro São Cristóvão. MOÇÃO 

DE PARABENIZAÇÃO Nº 051/2016, autoria do Vereador Davis Cristian de 

Landa, ao senhor Joelson da Silva, Pastor da Igreja Assembleia de Deus, pela 

vigília realizada na Igreja no dia 31/07/2016, período de muitos louvores, orações 

e pregações. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 052/2016, autoria do 

Vereador Raimundo Salema Ribeiro, ao Professor Adhemar Barbosa Guimarães, 

pela dedicação a Coronel Pacheco, por ter cedido o local para o reservatório da 

caixa d’agua do poço artesiano na Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio. 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 053/2016, autoria do Vereador Jorge Luiz 

da Silva, ao senhor Adriano Alves Correia, pelo cuidado e limpeza na praça do 

bairro São Cristóvão. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 054/2016, autoria do 

Vereador Fagner Florêncio dos Santos, ao senhor Sidney Maurício Gonçalves, 
Cabo do Exército, Graduado em Música, pela atenção e carinho com os alunos da 

Escola Municipal Professor Renato Eloy de Andrade, preparando-os para a 



apresentação do desfile cívico na cidade de Coronel Pacheco. MOÇÃO DE 

PESAR Nº 018/2016, autoria de todos os Vereadores, aos familiares da senhora 

Dagmar Ventura de Carvalho, mais conhecida como Tita. SEGUNDA PARTE 

DA ORDEM DO DIA: Apresentação, Discussão e Votação do Parecer Conjunto 

das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais referente ao requerimento Nº 

073/2016, de autoria do Vereador Luiz Carlos de Oliveira. Foi aprovado em 

votação única por unanimidade. Em seguida, o Presidente passou a TERCEIRA 

PARTE DA ORDEM DO DIA DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE 

EXPEDIENTE: O Vereador Helder Campos Camilo disse que gostaria de ver as 

reuniões da Câmara mais cheias. Disse que infelizmente, em período eleitoral, 

não são feitos muitos requerimentos, pois os candidatos estão voltados as suas 

campanhas. O Vereador Davis Cristian de Landa disse que está fazendo uma 

campanha eleitoral limpa e que se estiver cometendo alguma ilegalidade referente 

à propaganda eleitoral e por isso tive que pagar multa, pagará.  O Vereador 

Helder Campos Camilo disse que quando foi Vice-Prefeito nunca prejudicou 

ninguém, mas no exercício do cargo de Vereador está sendo perseguido e 

prejudicado. Disse que tem candidato postando nas redes sociais que se eleito for, 

doará o salário para a APAPE, mas acha que tal intenção deveria ser registrada 

em cartório. Disse que sempre procurou ajudar as pessoas de alguma forma, por 

gosto e satisfação. O Vereador Fagner Florêncio dos Santos disse que está 

respeitando todos os concorrentes na disputa eleitoral e desejou boa sorte a todos. 

O Vereador Jorge Luiz da Silva pediu uma moção de parabenização para o 

servidor Kim pelo excelente trabalho realizado no Tele centro, comunicando a 

transferência do mesmo para a comunidade de João Ferreira. Disse que o 

candidato que está prometendo a doação do salário para a APAPE deveria 

documentar e registrar a intenção. O Vereador Felipe Fonseca Guerra reforçou e 

endossou a moção de parabenização requerida pelo Vereador Jorge Luiz da Silva 

ao servidor Kim, acredita que sua transferência tem motivação política. Disse que 

os bons sempre vencem, a luta do Kim é por todos os servidores. Lamentou que 

candidatos estejam fazendo suas campanhas falando mal dos outros. O Doutor 

Breno Braga Escarlatelli pediu a palavra. O Presidente a concedeu. Agradeceu a 

todos na pessoa do Presidente da Casa pelo empréstimo do Plenário para a 

realização da sua Convenção Partidária. Disse ter adquirido experiência na sua 

trajetória política e que gostaria muito de retornar à atividade política. Desejou 

que todos os Vereadores fossem reeleitos e disse que não vai perder tempo em 

denunciar ninguém e nem dar ouvidos as fofocas. O Vereador Felipe Fonseca 

Guerra continuou sua fala dizendo que nunca irá perder amizades por causa de 

política, pois todos precisam uns dos outros. Disse que se ouvirem falar que ele 

fez algum tipo de denúncia, pode ter certeza que é mentira. Pediu que os 

candidatos trabalhe por uma campanha limpa e honesta. Não havendo mais 

oradores e cumprida a finalidade da reunião encerrou-se os trabalhos às 

19:40min, Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Luiz Carlos de Oliveira - Vice-



Presidente e Jorge Luiz da Silva – Secretário. Coronel Pacheco, 22 de agosto de 

2016. 

 
 


